
Транспарентну  јавну  потрошњу
мора  да  прати  ефикасно
процесуирање корупције

Данас је одржан састанак којем су присуствовали први замјеник
високог  представника  и  супервизор  за  Брчко  Дистрикт  Мајкл
Скенлан,  представници  Федералног  истражног  бироа  (Federal
Bureau of Investigation – FBI), Министарства правде САД-а,
главни тужилац Брчко Дистрикта те шеф полиције.

Кључна тема састанка била је поновно активирање иницијативе
започете  прије  избијања  пандемије  коронавируса  за  пружање
помоћи Дистрикту у јачању владавине права, посебно у области
борбе против корупције. Супервизор Скенлан и представници САД-
а  похвалили  су  досадашње  кораке  у  циљу  транспарентнијег
трошења јавних средстава. Ти кораци укључују усвајање Закона о
буџету, те намјеру власти да успоставе јавни регистар примања
запосленика у јавном сектору и усвоје нови закон о удружењима
и фондацијама прије новембарских избора.

Супервизор  је  истакнуо  да  напредак  постигнут  по  питању
транспарентности мора да буде допуњен конкретним корацима како
би  се  обезбиједила  одговорност  јавних  институција  и
званичника, што укључује кривично гоњење лица умијешаних у
корупцију.  Додао  је  да  су  представници  САД-а  спремни  да
помогну брчанској полицији и тужиоцима да испуне своје обавезе
по питању борбе против корупције у Дистрикту.

Како се будемо приближавали изборима најесен, кључни фокус ће
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бити на ненамјенском трошењу јавних средстава за предизборне
кампање  или  навођењу  гласача.  Сваки  грађанин  Брчког  има
одговорност да пријави случајеве корупције којим посвједочи.

„Имати добре законе није довољно. Званичници морају да буду
позвани на одговорност уколико прекрше закон и украду тешко
зарађени новац пореских обвезника. То је оно што брчански
гласачи очекују и на шта ће OHR, САД и међународна заједница
да обрате посебну пажњу,“ додао је супервизор. „Када су у
питању  случајеви  корупције  у  јавном  сектору,  власт  која
поштује  принципе  владавине  права  треба  да  захтијева
транспарентну истрагу, након чега слиједи стручан тужилачки
рад и на крају одговарајућа казна. Цјелокупни поступак мора
бити  ослобођен  од  политике,  преференцијалног  третмана  и
заузимања страна.“


